
Errata

Erratum: Models of extended Pati-Salam gauge symmetry [Phys. Rev. D 44, 859 (1991)]

R. Foot, H. Lew, and R. R. Volkas

PACS number(s): 12.15.Cc, 99.10.+g

On p. 862, in the sentence containing Eq. (28), the word “adjoint” should be deleted, and the representation (35,1,1) should be replaced by (189,1,1). For further details see Ref. [1].

[1] H. Lew and R. R. Volkas, Phys. Rev. D (to be published).